

In memoriam

ZDENKA MARKOVIĆ

Prošlog ljeta, 31. srpnja 1984, nesretnim slučajem, neprimjetno i tiho, napustila nas je vrijedna i draga profesorica Zdenka Marković.

Rođena je 1929. godine u Zagrebu, gdje je završila osnovnu školu i gimnaziju. Studirala je germanistiku u Zagrebu i Grazu i 1956. godine diplomirala njemački jezik i književnost i engleski jezik i književnost na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Svoj nastavnički poziv počela je na osnovnoj školi, gdje je radila od 1956. do 1959. godine, kad je dobila mjesto profesora njemačkog i engleskog jezika u I ekonomskoj školi »Boris Kidrič« u Zagrebu — u kojoj je radila 22 godine. Šk. god. 1979/80. izabrana je na Fakultetu strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu za predavača tehničkog njemačkog i tehničkog engleskog jezika. Posljednje godine bila je i honorarni predavač na Elektrotehničkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Napisala je i objavila više radova, među ostalim i udžbenike za četiri godine upravne škole u izdanju »Birotehnike«, Zagreb, 1964, 1965. i 1966. godine.

U toku reformskih zahvata u usmjerenom obrazovanju radila je kao suradnik Zavoda za prosvjetno-pedagošku službu SRH na programima ekonomskih škola, a pridonijela je da se ublaži pomanjkanje udžbenika napisavši skripta engleskog jezika za zanimanje mehanografa.

Ostao je nedovršen udžbenik tehničkog njemačkog jezika za studente Fakulteta strojarstva i brodogradnje. Posljednji rad joj je bio »Univerzitet, nauka i moral« izložen na naučnom simpoziju »Svetozarovi susreti« i objavljen u istoimenom zborniku u Svetozarevu 1984. godine. Zbog svojeg izuzetnog zalaganja u radu i postignutih rezultata na području jezika u ekonomskim školama izabrana je za recenzenta četiriju udžbenika »A Course of Business English«. I tom je prilikom pružila nesebičnu i široku podršku i pomoć autoru.

U toku svojeg rada usavršavala se u struci, pa je sudjelovala na više stručnih i znanstvenih simpozija i seminara u zemlji i inozemstvu; u srpnju 1981. godine bila je i na Internacionalnom ljetnom tečaju njemačkog jezika na Univerzitetu u Dresdenu (DDR).

Bila je savjestan radnik i vrstan pedagog, komunikativna i omiljena u krugu nastavnika u školi i izvan nje. Njezin odnos prema učenicima i polaznicima bio je brižan i topao, pa je uvijek u radu postizala izvanredne rezultate. Posjedovala je široku kulturu i bila vrlo aktivna u izvanškolskim aktivnostima. Posebno je rado djelovala u Muzičkoj omladini, uvodeći mlade u čarobni svijet glazbe.

Sjećanje na Zdenku Marković i njezin rad bit će trajni kod svih njezinih učenika i suradnika.

Davorka Celmić